



В городском округе Ленинский арестованы трое мужчин, обвиняемых в похищении знакомого и вымогательстве



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Видное ГСУ СК России по Московской области судом арестованы трое мужчин. Они обвиняются в похищении человека, совершенном группой лиц по предварительному сговору и вымогательстве в крупном размере (пп. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ и пп. «а,в, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

По данным следствия, 13 мая 2023 года злоумышленники, находясь по ул. Б. Ордынка г. Москвы, применяя насилие к знакомому и предметы, используемые в качестве оружия, посадили мужчину в автомобиль и вывезли его в домовладение, расположенное в г. Видное. Мужчину удерживали в течение 2х дней и вымогали у него денежные средства в размере 400 тысяч рублей в счет якобы имевшегося перед ними долга. При перевозке потерпевшего до ломбарда, расположенного в г. Видное, где злоумышленники намеривались сдать личные вещи мужчины с целью извлечения прибыли для покрытия долга, потерпевшему удалось сбежать от



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

обвиняемых и позднее обратиться в правоохранительные органы. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий обвиняемые были задержаны. Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществлялось сотрудниками УУР УМВД России по Ленинскому городскому округу.

В настоящее время следователями и криминалистами проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Проведены допросы, осуществлена проверка показаний на месте с участием потерпевшего, а также проведены очные ставки, изъяты и изучены видеозаписи, запечатлевшие маршруты передвижения обвиняемых при похищении потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1793262>